

荆州水务集团积极配合投资广场爆破工程

本报讯(通讯员 周刚)2015年12月15日,市政府对位于江津路与武德路交汇处的投资广场大厦予以爆破拆除。荆州水务集团积极配合,圆满完成了爆破警戒区域内及周边沿线供水管网的维护工作,确保了城市供水管网安全运行。

按照市政府协调会相关精神以及实施爆破拆除过程中可能出现的各种安全事故,荆州水务集团制定了《投资广场爆破工程供

水管网应急预案》,成立了以副总经理石明望为队长的供水管网应急抢险队,及时处理爆破现场出现的涉水事故。12月11日,抢险队员对爆破区域的供水管网分布、阀门等附件设施进行了全面检查。为确保爆破当天扬尘治理、现场消防车取水工作,抢险队员又对投资广场半径500米范围内所有消防栓进行了启闭检查。投资广场爆破当天,抢险队员们带着抢险常用设备及物资,当日8点就来到了指定区域待命。上午10时30分,投资广场爆破顺利进行,11时10分,应急抢险队的同志门对照供水管网图纸,对爆破区域及周边沿线供水主管、阀门及消防栓再次进行了对照检查,并做好详细记录,同时将供水管网运行情况反馈至市政府投资广场爆破工程领导小组。水务集团细致、严谨、务实的工作作风得到了市政府各职能部门好评。

荆州水务集团

修复宝塔湾江边“救命一米线”

本报讯(通讯员 别丽绩)2015年12月8日,荆州水务集团对宝塔湾附近江边400米“救命一米线”进行了修复完善,确保其安全使用功能。

12月4日,荆州水务集团接到江鱼城冬泳队“青苔哥”罗鸿飞的求助信,信中说:“陈福元一米”经过一年的运行,有几处已经磨破,我们很难修理,水务集团能否伸出援手,帮忙修补一下”。荆州水务集团党委书记、总经理张勤亲自批示予以支持。

12月8日一早,荆州水务集团管网管理中心工作人员来到江边,开展修复工作。宝塔湾江边400米一米线使用的PE水管,今年5月建成后,今年宝塔湾溺亡人数从往年的10多人降为1人。现在由于磨损和船撞等原因,部分PE管损坏严重,管段两边的管帽开裂,不能有效防止江水流进水管,从而导致水管沉降。荆州水务集团将免费对损坏管道和两端的管帽进行更换。由于修复工作战线长,且位于江岸斜坡上,热熔设备需要接电源,这些都给修复作业带来了一定困难。工作人员想方设法克服困难,顶着江风,抬着设备,一段一段地切,一段一段地焊,连



续作业4个多小时,终于完成了全部工作任务。

荆州水务集团相关负责人表示,荆

州水务集团历来热心公益事业,今后水务集团将长期担负“一米线”及时维修的义务,为江边救援尽自己绵薄之力。

2015年宣传思想工作考核情况

类别	组织领导和队伍建设7分	理论学习工作15分	对内宣传工作25分		对外宣传工作25分		精神文明创建工作28分	得分	评价
			计划	完成	计划	完成			
行政事务部	5	13	21	12			24	75	积极配合集团公司做好各项工作,员工培训活动力度提升较大;宣传稿件质量较高,但通讯任务和政府网上稿任务未完成,年度论文任务未完成。
			38篇	29篇	12篇	3篇			
党群工作部	6	13	22	19			22	82	对外宣传力度加大;对政府网发稿的及时性有待加强,宣传工作较为被动,与通讯员的交流不够,未能全面反映公司的整体动态。
			62篇	91篇	24篇	47篇			
计划财务部	3	12	19	15			24	73	全年宣传任务未完成,宣传稿件需加强对部门工作动态的反映,稿件上交的主动性和及时性有待加强。
安全保卫部	4	12	20	15					
			13篇	118篇	0篇	0篇	23	74	部门积极配合集团公司各项活动的开展;宣传稿件多为简讯,稿件质量有待进一步提高。
工程管理部	4	12	20	15					
客户服务部	5	12	22	19			22	80	部门作为集团公司的窗口,在规范服务方面起到了很好的引领作用;超额完成宣传任务,上稿率较高。
			13篇	27篇	0篇	4篇			
物资供应部	4	12	22	15			22	75	宣传稿件应多反映工作创新、员工精神面貌等内容,稿件质量需进一步提高。
			13篇	11篇	0篇	0篇			
管网管理中心	4	12	23	18			22	79	超额完成宣传任务,部门领导对宣传工作高度重视;除上交稿件外,部门内部也编印了简报反映部门工作动态。
水表检测中心	4	12	19	17					
			13篇	8篇	0篇	2篇	22	74	部门应加大关于员工沟通技巧的培养力度和对水表检验工作的宣传力度;部门稿件质量较高,上稿率也很高,但是新闻类任务未完成。
水质检测中心	4	12	22	18					
			13篇	18篇	0篇	3篇	23	79	超额完成宣传任务,稿件质量较高,交稿主动性很强。
稽查部	4	12	21	15					
			13篇	14篇	0篇	0篇	22	74	对违纪案件的查处上还需多思考查处手段、渠道;部门培训工作要有针对性。稿件质量、上稿率需进一步提高。
浩宇给排水设计公司	4	13	21	20					
			13篇	16篇	0篇	5篇	22	80	部门间横向沟通配合协调力度需加强,超额完成宣传任务,稿件的质量很好,交往主动性和及时性很强;论文的质量高。
水业公司综合办公室	4	12	22	18					
			13篇	15篇	0篇	2篇	22	78	部门基础管理工作有待加强;超额完成任务,但交稿的主动性和及时性有待加强。
水业公司制水公司	5	12	22	15					
			39篇	47篇	24篇	9篇	22	76	稿件质量较高,鄂都水厂、南湖水厂交稿的主动性和及时性很强,全年对外宣传任务未完成。
水业公司供水公司	5	12	22	10					
			40篇	49篇	24篇	3篇	21	70	部门要加强员工职责教育,避免用户的投诉;部门须高度重视宣传工作,所交稿件多为简讯,稿件质量需进一步提高。
鼎鑫源工程公司	6	12	24	23					
			52篇	73篇	24篇	27篇	21	86	部门要适时关注工程施工现场的管理;部门领导高度重视宣传工作,超额完成各项宣传任务,稿件质量高。

强化供水经营管理 服务地方经济发展

本报讯(通讯员 曹安陵)2015年12月1日,荆州水务浩宇给排水设计公司完成了江陵县住房和城乡建设局关于《江陵县城区二水厂近期建设工程可行性研究报告》编制工作。

江陵县城区现有江陵银龙水务一座水厂,目前实际供水能力为2万吨/日,随着江陵工业的快速发展,城区、沿江产业园区及周边乡镇的供水需求量大增,在近两年的高峰供水期,沿江产业园区已出现了供水不足、供水压力偏低等问题。受江陵县住房和城乡建设局委托,荆州水务集团浩宇给排水设计公司承接了江陵县城区二水厂近期建设工程可行性研究报告的编制工作。为此,浩宇公司设计人员多次到江陵县都穴镇进行现场踏勘和调研,查阅原净水厂设计图纸及管网资料,通过原始设计资料,对江陵县的社会经济、供水需求、管网现状以及城区用水现状有了充分的了解。11月,依据《江陵县城市总体规划(2010~2030)》,《江陵县城区及沿江产业园给水工程专项规划(2012~2030)》,设计人员开始加班加点编制可行性研究报告。新建二水厂总设计供水能力达10万吨/日,主要建设内容包括水厂取水构筑物及取水浮船、净水构筑物、加药设施、清水池、送水泵房、变配电间、机电维修间、综合楼、输配水管等设施。根据国家现行相关规范、标准,改造后仍采用常规处理流程,规划远期污泥处理系统,该报告的编制兼顾了项目建成后的经济效益、社会效益和环境效益。该报告提交给江陵县住房和城乡建设局后,得到了建设局领导的充分肯定。

一、加强工艺改造,保障供水能力

为保障城市供水能力,两年来,公司先后投入8000余万元进行制水工艺改造和设备更新。先后投入1900万元对柳林水厂5万吨/日制水工艺项目进行技术改造,完成了新增10万吨/日取水泵房迁移及设备的安装调试,将柳林水厂制水能力由原来的20万吨/日,提高至30万吨/日,彻底消除了开发区落户企业用水方面的后顾之忧。2015年,公司先后完成南湖水厂一期#沉淀池排泥系统、投絮系统改造;柳林水厂四期滤池冷干机改造;鄂都水厂不锈钢集水槽的制作安装、变频柜调压升级,10千伏高压专线的迁移等各类技术改造及设备维护保养,完成了水厂基建项目共计350项。

同时,根据国务院2015年颁布的“水十条”以及《湖北省城市供水条例》要求,公司投入600多万元,新设置了技防监控系统、原水在线监测系统、液相色谱仪、便携式浊度仪等水质检测设备,并单独设立了水质检测场所,实行三级监测网络。目前,公司自主水质检测项目已达到73项,处于全省第二的配置水平,仅次于武汉市水质监测站的检测能力。

二、强化优质服务,切实惠及民生

2015年,荆州水务集团以履责尽责促检查活动为契机,结合城市供水企业服务质量,着力解决服务城市发展和改善民生方面的重难点问题,不断提升服务满意度,书写供水服务新篇章。

三、五项坚持”访民情

坚持每月组织“水厂开放日”参观交流活动,邀请社会各届人士,进厂参观,座谈交流,接受公众监督,开门纳谏;坚持每月开展“情奔万家”进社区义务咨询服务活动,便民利民;坚持每月召开“对外服务工作例会”,扬长避短,自查不足;坚持每月报送《供水服务简报》,传递服务动态,接受广泛监督;坚持定期参加“行风热线”节目,倾听百姓诉求,做到立行立改。

四、六大举措”惠民生

一是简化报装审批流程,开辟绿色通道,深化一站式服务;二是拓招缴费渠道,实施好邻居超市、建设银行、湖北银行代收业务,开通网上缴费、支付宝缴费等业务,方便用户缴费;三是实行价格公示制度,

保证用户明白消费;四是完成老式指针水表更换任务,提高水表计量准确性;五是增设水质检测设备,实现结果即时出具。六是开展“百户帮扶”活动,为困难家庭以及空巢老人提供供水服务方面的义务帮扶。



3.“十件实事”解民忧

2014年,集团公司根据用户急需解决的突出问题,确立了为立新乡同心村进行水改分户,开展五星三村片区管网改造、江津东路红星路至鼓湖路段旧管改造、让利实施凤台坊小区与黄家塘津澳小区水改分户等“十件实事”,由公司党委班子成员一一认领落实,彻底解决了上述地区人民群众用水问题。

同时,公司在推动城乡供水一体化建设上加大力度,先后完成了马山、八岭、市纪南等乡镇的供水管网延伸建设。铺设管道68公里,城乡一体化工程的实施,进一步扩大了城市供水覆盖面积。

同时,根据国务院2015年颁布的“水十条”以及《湖北省城市供水条例》要求,公司投入600多万元,新设置了技防监控系统、原水在线监测系统、液相色谱仪、便携式浊度仪等水质检测设备,并单独设立了水质检测场所,实行三级监测网络。

目前,公司自主水质检测项目已达到73项,处于全省第二的配置水平,仅次于武汉市水质监测站的检测能力。

2015年,荆州水务集团以履责尽责促检查活动为契机,结合城市供水企业服务质量,着力解决服务城市发展和改善民生方面的重难点问题,不断提升服务满意度,书写供水服务新篇章。

同时,根据国务院2015年颁布的“水十条”以及《湖北省城市供水条例》要求,公司投入600多万元,新设置了技防监控系统、原水在线监测系统、液相色谱仪、便携式浊度仪等水质检测设备,并单独设立了水质检测场所,实行三级监测网络。

目前,公司自主水质检测项目已达到73项,处于全省第二的配置水平,仅次于武汉市水质监测站的检测能力。

2015年,荆州水务集团以履责尽责促检查活动为契机,结合城市供水企业服务质量,着力解决服务城市发展和改善民生方面的重难点问题,不断提升服务满意度,书写供水服务新篇章。

同时,根据国务院2015年颁布的“水十条”以及《湖北省城市供水条例》要求